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TRUONG THPT NGUYEN THI MINH KHAI

a) 4sinxcosx+1=0

b) cos4x—2cos>x+1=0
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Bai 2: \/g.cos[erZJ :2—sin[x+zj
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Gidi cac phwong trinh sau day
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Bai 3: cos4x—5sin2x+2=0

Bai 4: 2cos2x+4(sinx+cosx)2 =7+2cos’x

2cos? x—sinx—1

cosx—sin2x _f

Bai 6: (2sinx+1)(40055x+35inx—6)+2c052x:1
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DAP AN & BIEU PIEM DE 2

Bai 1a: 4sinxcosx+1=10 1d
e Pt & sin2x=—% 0.25
. . V4
< sin2x =sin (—gj 0.25
2x=—%+k27z
< Tz 0.25
2x=—+k2rx
L 6
x:—%+kﬂ
& 0.25
T
xX= —+kr
12
Bai 1b: cosdx—2cos’x+1=0 2d
e Pt < cosdx=2cos’ x—1 0.25
< cosdx =cos2x 0.5
[4x=2x+k2x 095
= .
|4x=-2x+k2rx x
‘x=kx 0,5
=
Lok 0,25
L 3
kx
S x=—
3
Bai 2: \/E.cos(x+%)=2—sin[x+%) 1.5d
o Pt sin| x+2 |+4/3.cos| x+ 2 :2<:>l.sin x+Z +£.cos x+Z|=1 0.25x2
6 6 2 6 2 6 )
<:>sin(x+£+£j—l<:>sin(x+£)—l
6 3 2 0.25x2
T 7
S x+—=—+k2x
2 2 0.25
S x=k2x 0.25
Bai3: cosdx—5sin2x+2=0 1.5d
0Pt<:>(1—2sin22x)—551n2x+2:0 < 2sin? 2x+5sin2x-3=0 0.25x2
sin2x:l
< 2 0,25x2
| sin2x=-3 (7)
x—%+kﬂ
= 0.25x2
hY/4
x=—~+kr
L 12




Baid: 2cos2x+4(sinx +cosx)’ =7 +2cos’x 2d
o Pt < 2(2cos” x—1)+4(1+2sin x.cos x) = 7+2cos’ x 0.25
&< 2cos’ x+8sinx.cosx=5 0.25
e cosx =0:Ptthanh 0=5 (vo 1y) 0.25
e cosx #0: Chia 2 vé Pt cho cos’ x duge Stan’ x—8tanx+3=0 0.25
3
c>tanx=1vtanx=g 0.25x2
T 3 T 3
<:>x=z+k7fvx=arcmng+k” Hoéc:x=z+knvx=(p+kn: v6i g la goc thda tane = ¢ 0.25x2
. cosx —sin2x
Bai 5: =3 1d
2cos’x —sinx —1
e DK: 2cos’ x—sinx—1#0 0.25
., 1—2si
o Bidn dgi; co3(=2siny) 0.25
(1—2sinx)(sinx+1)
< +/3sinx—cosx = —\/g = sin(x—%j = sin(—%)
0.25
<:>x=—£+k27rvx=3—7z+k27r
6 2
e So dk: Pt c6 nghiém 14 x =%n+k2n. 0.25
Bai 6: (2sinx+1)(4cos5x+3sinx—6)+2cos2x =1 1d
o Pt<:>(2sinx+1)(4cosSx+3sinx—6)+1—4sin2x:O 025
< (2sinx+1)(4cos5x+sinx—5)=0 '
. -1
sinx =—
= 2
| 4cos5x+sinx—5=0
i - T
X=—+k2nvx=—+k2rx 0.25
= 6 6
| cos S5x=sinx= l(Ptvn) 0,5

Khong chitng minh cu thé PTVN: —0.5d.
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